

2026/1/29 上午 09:31:01

## 臺灣文化閃耀大阪港區多文化市集，跨文化交流展現驚人魅力

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-11-30

### 臺灣文化閃耀大阪港區多文化市集，跨文化交流展現驚人魅力

11月30日，日本大阪市港區於中央體育館舉辦「MINATO City Rogaining 2024 みなとシティロゲイニング 2024」盛大開幕式，吸引了大量大阪市民熱情參與。作為鄰近2025年大阪世界博覽會場地的重要地區，港區藉此活動打造了一場文化與美食的盛宴。其中，多文化市集成為活動亮點，不僅匯聚來自不同國家的料理，也讓臺灣文化在當地舞台上大放異彩。

其中在繁榮商店街的多文化市集中，一項名為「問候語扭蛋機」的創意設計引起熱烈迴響。該活動由日本國際協力中心關西支所（JICE）策劃，透過扭蛋機的形式收錄多國問候語，讓參加者免費體驗世界語言之美，其中也包括臺灣華語的「你好」。這項活動不僅帶來趣味性，還讓更多人感受到多元文化融合的魅力。

來自僑委會備查海外僑校「大阪弁天町臺灣華語教室」的校長陳洳豔，也應大阪市市民局邀請，帶領多位日籍學生們共同參與此次市集，成為推廣臺灣文化的重要力量。陳校長認為，透過文化活動能讓日籍學生們更深刻體驗臺灣的飲食與文化特色，進一步加強文化交流的橋樑。

此次市集也吸引了許多對臺灣充滿熱愛的民眾，他們特別前來參與，支持活動並感受臺灣的魅力。參與的日籍學生們與陳校長精心準備了多樣臺灣經典美食，包括香氣四溢的滷肉飯、口感綿密的芋頭酥及美味可口的沙琪瑪等，吸引了來自大阪各地的民眾駐足品嘗。許多參加者在學生們熱情的介紹下，對臺灣文化產生濃厚興趣，現場氣氛熱鬧非凡。

市集現場更因一位穿著「最強中華」服飾的日籍青年增添了不少話題。他與華語教室的學生們熱情分享自己在東京觀賞中華隊棒球賽的感動經歷，對中華隊的傑出表現讚不絕口。他的真摯情感讓在場學生們深受感動，也體現了臺灣文化在日本的受歡迎程度。

陳洳豔校長表示，參與港區多文化市集不僅是一次文化交流的寶貴經驗，也證明臺灣美食與臺灣華語具備在地方舞台上吸引人心的潛力。她期待透過類似活動，能進一步深化日台兩地文化的互動與理解。

本次活動完美結合體育與文化，為港區增添多元色彩，並為2025年大阪世博會奠定良好的國際交流基礎。隨著臺灣文化在當地受到更多重視，未來的多文化交流活動必將呈現更多精彩篇章，持續向大阪市民展現臺灣的魅力。

2026/1/29 上午 09:31:01

## 臺灣文化閃耀大阪港區多文化市集，跨文化交流展現驚人魅力

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-11-30



問候語扭蛋機逛受歡迎

2026/1/29 上午 09:31:01

## 臺灣文化閃耀大阪港區多文化市集，跨文化交流展現驚人魅力

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-11-30



該市集也有許多異國料理及不一樣文化體驗攤位

2026/1/29 上午 09:31:01

## 臺灣文化閃耀大阪港區多文化市集，跨文化交流展現驚人魅力

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-11-30



「大阪弁天町臺灣華語教室」參與繁榮商店街的多文化市集活動



陳汝豔校長帶著該教室日籍學生一起參與，推廣臺灣文化